白城交巡警筑牢 冬季货运企业交通安全防线

城市晚报白城讯 为进一步加强冬季货运企业交通安全监管,督促企业落实安全主体责任,预防货运车辆交通事故的发生,近日,白城市公安局交巡警支队走进货运企业,开展交通安全宣传活动。

民警来到货运企业较集中的神龙物流园,重点向货运企业重申了严格遵守全市关于加强主城区货车通行管理的相关规定,严格按照规定的通行时间和车辆类型从事货物运输工作,全力确保主城区道路交通安全、畅通。

民警还结合辖区典型交通事故案例,面对面耐心地讲解了货运车辆在行驶过程中存在的问题以及货车"盲区""内轮差"及冬季行车等注意事项,确保货运车辆安全无隐患上路行驶。督促企业落实好交通安全主体责任,切实做到安全隐患早发现、早整改,从源头上避免道路交通事故的发生。同时,告诫货运驾驶人"三超一疲劳"、醉酒驾驶、夜间会车不关远光灯、开车接打电话、频繁变更车道等违法行为所造成的严重危害。要求驾驶

人从近期发生的事故中吸取教训, 引以为戒,克服麻痹思想和侥幸心理,时刻绷紧交通安全这根弦,养成良好的交通习惯,文明驾驶、平安出行。民警还与货车驾驶员签订了交通安全责任书。

通过开展此次宣传活动,企业负责人、安全员、驾驶人纷纷表示,一定会自觉遵守交通安全法律法规,坚决把安全放在首位,争做文明交通的参与者、倡导者,为营造良好的道路交通环境贡献自己的力量。

记者 张赫

洮南市税务局:

优化营商环境 激活市场潜力



工作人员服务个体工商户。

城市晚报白城讯 为进一步优 化营商环境,激活市场主体发展潜 力,近年来,洮南市税务局积极宣传 税费优惠政策,广泛征求个体工商 户意见建议,持续改进税收工作,为 个体工商户提供更加精准、高效的 税务服务,得到了广大个体工商户 的高度评价。

为扩大税收优惠政策知情面, 给个体工商户带来最新、最全的税 收政策和细致的税务辅导,该局除 提供"手把手"辅导外,还通过网站、税务广告屏、上门辅导等多种方式, 广泛宣传个体工商户税收优惠政 策。目前,已帮助59户个体工商户 理清政策要点,学懂涉税业务,熟悉 申报流程,切实保障了纳税人及时 享受优惠政策。同时,该局还通过 征纳互动平台,线上为纳税人答疑 解惑,实现税收政策辅导的"精准 化"服务。此外,该局还注重畅通反 馈渠道,通过在办税服务厅设置"微 信箱"、摆放便民服务卡等方式,广泛听取纳税人心声,了解他们对纳税咨询、业务办理的满意程度,并及时改进和优化服务工作。

洮南市税务局进一步优化纳税服务,积极落实网上办税、跨区域办税等便利措施,通过优惠政策宣传、网格员上门辅导、收集意见反馈等多种方式,构建与纳税人之间更加紧密、高效的沟通桥梁,助力洮南经济繁荣发展。 李想 王闯 文/摄

白城市洮北区人民检察院

依托红色底蕴 打造文化品牌

城市晚报白城讯 近年来,自城市洮北区人民检察院依托洮北红色底蕴,主动将党建智慧融入社会治理,在检察履职中倾心打造"洮检正红"检察文化品牌。洮北区人民检察院先后被评为"全国先进基层检察院""全省十佳基层检察院""全国文明接待室"等荣誉称号,刑事、未检、公诉、民行等多项业务工作位居全市检察系统先进行列。

打造党建+"暖心"工程。找准检察职能与服务保障社会法治化建设的切入点,优化服务企业举措,做民营企业的"暖心人"。第一党支部刑事党小组会同相关业务党小组联合制定了《服务保障全区"三五七四"发展思路工作方案》,打造出"立案监督+审查批捕+审查起诉"三位一体、能动履职的刑事检察模式.集

团化保护效应初步显现。

打造党建+"护航"工程。为深 入贯彻检察大数据战略,加快数字 检察建设,第一党支部未检党小组 充分发挥党员先锋模范作用,抽调1 名党员骨干,精心构建"困境儿童全 面保护法律监督模型",荣获吉林省 检察机关大数据法律监督模型竞赛 二等奖,该模型的推广与使用进一 步加大了对困境儿童的全面护航作 用。刑事党小组联合行政党小组在 市院的指导下,积极运用"三种履 职"深度治理养老院管理乱象,通过 市、区院一体贯通、行刑部门联动发 力以及检察民政共同合力攻坚,形 成"1+1>2"的工作合力和监督效 果,该案被最高检评为"检护民生 曲型案例。

打造党建+"提亮"工程。强化

党建与业务融合特色提亮工作,以 各项业务的提升作为检验党建工作 成效的标尺。第二党支部"益"路前 行党员先锋队办理的涉农村饮用水 安全公益诉讼案,历时3个月实地走 访调查101个村,辖区421个农村集 中式供水泵房均整改合格,受惠村 民12.4万人,该行政公益诉讼案被 省院评为"大要案",并在全市两级 政法机关推广学习。第二党支部民 事党小组积极落实"检护民生"行动 部署,收到89名消费者办理洗浴卡 却因浴池倒闭而退款无果的线索 后,启动快速办理机制,积极对接法 院,开通绿色通道。最终,双方达成 和解,浴池投资人及经营者全额返 还预付款。该案从受理到办结仅用 12天,切实保障消费者的合法权 益。 姚丹 雷晓丹

大安市妇联关爱项目让爱更有温度

城市晚报白城讯 为着力完善困境家庭关爱帮扶体系,切实改善困境家庭关爱帮扶体系,切实改善困境家庭儿童成长与学习环境,近日,大安市妇联启动"家庭成长计划统梦空间"项目,为该市各街道的12户困境家庭儿童全力打造专属的学习空间,满足他们基本学习生活需求。

在关爱对象家中,工作 人员与家长和孩子充分沟 通,详细了解他们的学习和 成长需求,并逐户进行书桌、 衣柜等家具安装,积极为孩 子们营造理想的阅读和学习 环境,让孩子们拥有了一个 既温馨又实用的学习与成长 空间。

大安市妇联向省儿童基金会争取,联动街道妇联组

织经过排查摸底,对拟关爱对象家庭环境和居住、学习空间情况,服务对象及监护人意愿、空间改造硬性条件等多方面进行综合考量,最终确定了12户关爱对象。目前,正在有序完成儿童床、书桌、衣柜、学习椅及台灯、书包的配送和组装工作。

大安市妇联为街道困境家庭儿童争取的"家庭成长计划·筑梦空间"项目,不仅为孩子们打造了一个专属的学习生活空间,也为孩子们带来实实在在的物质和精神上的帮助,更激发了社会各界对困境儿童成长环境的关注与关爱,让孩子们能在一个充满爱与希望的空间中快乐成长。

图片新闻>>



12月21日,镇赉县国营渔场哈尔淖水库正式开启了冬捕季。当日凌晨,渔场职工在鱼把头的带领下,长达1400米的渔网被缓缓拉出,胖头鱼、大白鱼、鲤鱼、草鱼、鲢鱼等纷纷跃出水面,场面蔚为壮观。据介绍,今年第一网捕鱼量达到了1万斤,其中最大的一条鱼重达54斤。

加强党风廉政教育 筑牢清正廉洁基石

城市晚报白城讯 近年来,通榆县供销社始终将党风廉政教育放在首位,致力打造一个风清气正的工作环境,通过采取一系列创新举措,加强了党风廉政建设,筑牢了清正廉洁的基石。

他们邀请专家举办党风廉政建设专题讲座。讲座内容深入浅出,既有理论阐述,又有实践指导,为员工们上了一堂生动的廉政教育课。他们还组织全体员工观看警示教育片。警示教育片中一个个鲜活的案

例,让员工们深刻认识到腐败的危害性和廉洁的更生。大家纷纷表示,要时刻保持清醒头脑,坚决抵制各种诱惑和腐败行为。此外,他们通过发放一封信智示的方式,做好节目明的预防工作。信中于言期间更要坚守廉洁底线,而甚至,则更加便捷高效,让员工们随时随地都能接受到廉洁提醒。

郭洪伟 陈宝林

做好结核筛查 护航师生健康

城市晚报白城讯 近日, 大安市卫生健康局联合大安 市教育局,组织结核病防治 所专业医疗团队走进大安市 初、高中校园,为师生们进行 结核病筛查。

筛查中,医生为师生们 进行皮试观察,并详细讲解 结核病传播途径、预防方法、 结核菌素接种的禁忌及注意 事项,提醒师生日常要养成 良好的卫生习惯,加强体育 锻炼,增强自身免疫力,营造 健康的生活环境。 "开展此次筛查活动,是 为了更好地防止肺结核的传播和扩散,消除威胁师生健 康及校园安全隐患,保护学 生的身心健康。"大安市卫生 健康局疾控监督科科长说。

通过筛查和普及结核病防治知识,提高了师生们对结核病的预防意识,有助于及早发现学生中的结核潜伏感染者,防止肺结核在校园内传播,对于维护校园安全、筑牢健康防线具有重要意义。 记者 张赫